

鄧章欽：多方合作成果豐碩

## 馬中經貿投資高速增長

第一貿易夥伴，大馬也成為中國在東盟第二大貿易夥伴和全球第十大貿易夥伴。

鄧章欽今早通過錄製視頻，為2022年寧波出口商品馬來西亞展覽會暨寧波优品馬來西亞展貿中心主持開幕儀式時，這麼指出，展出日期從9月28日至30日。

### 迎來產業升級機會

他說，《區域全面經濟伙伴关系協定》(RCEP) 3月18日起在我國生效，將為大馬經濟提供重要動力，增強多邊貿易體系。

“今年馬中國建交第48年，也是‘一帶一路’倡議下，中馬‘兩國雙園’10周年。”

他說，近几年，在新冠疫情影響下，馬中雖在經貿領域展現著韌性和活力，但挑戰仍然長期存在，在當下，為了創造更好的貿易和投資機會，兩國需要加強在貿易和投資領域的緊密合作，並在基於多邊經濟協定的規

### 林成國：RCEP助開拓更多商機

馬來西亞巨盟批發城董事經理拿督林成國指出，今後中馬企業將得以享受RCEP所帶來的各種紅利，包括關稅優惠、通關簡化等，大大降低兩國企業的進出口成本，為兩國企業開拓更多商機。

“除了玩具嬰童產品展厅和

義烏展厅，我們也打造各州中小型企業產品展厅。如今，寧波出口商品馬來西亞展覽會及寧波优品馬來西亞展貿中心的進駐，讓巴生巨盟批發城朝多层次貿易再跨前一步，帶來新局面，新商機。”



■眾嘉賓為2022年寧波出口商品馬來西亞展覽會暨寧波优品馬來西亞展貿中心，聯合主持剪彩開幕儀式。左起為胡奕群、胡子超、姚煒、蘇金海、林金宋、臧文博、林成國、梁德志及楊康輝。

則上表現出積極的態勢，努力解決可能阻礙區域經濟增長的不必要壁壘和限制性措施。

“我相信基於高質量共建‘一帶一路’的基礎，中馬兩國在RCEP實施的契機下，將迎來更廣闊的發展機遇和產業升級機會，促進馬來西亞外貿復蘇，確保市場的開放和不間斷的供應鏈，包括與中國建立更大的貿易一體化和多元化的生產網絡，希望通過此次展覽會活動，為馬來西亞與中國寧波企業搭建一個信息分享、貿易往來的平台。”

出席嘉賓包括中國駐馬來西亞大使館臨時代辦臧文博、中國駐馬大使館領事處一等秘書姚煒、巴生班達馬蘭區州議員梁德志、馬來西亞華人旅遊業工會副會長拿汀斯里拿督王珊盈、馬中商貿及投資總會副會長陳瓊棟、巴生中小企業公會會長符天來、隆靈活動策劃協會總秘書周紹德、隆雪縫業公會理事劉培成、馬來西亞GMIE營銷董事胡超、胡奕群及楊康輝等。



■鄧章欽通過視頻為寧波出口商品馬來西亞展覽會暨寧波优品馬來西亞展貿中心主持開幕。

### 臧文博：兩國經濟發展戰略契合

中國駐馬來西亞大使館臨時代辦臧文博指出，中馬兩國是隔海相望的近鄰，是和平和發展的同路人，雙方經濟發展戰略契合、互補性強。

他說，建交48年來，無論國

際國內風雲如何幻變中馬友好關係始終如一，各領域務實合作穩步增長，雙邊經貿、投資呈現高速增長姿態。

“雙邊貿易投資逆勢高速增長，兩國貿易融通更深化。”

### 蘇金海：商品展提供新機遇

馬來西亞批發商總會會長蘇金海指出，2022年寧波出口商品馬來西亞展覽會暨寧波优品馬來西亞展貿中心，以創新模式，幫助馬來西亞400多家批發商，突破疫情影響，促進本地批發商企業的貿易採購模式轉型及改革。

“展會商品涵蓋家用電器、家居用品、嬰兒用品、文具禮品等，方便國內批發商選購，也為批發商企業提供大展拳腳空間，開辟新空間、提供新機遇。”

馬來西亞華人行業總會會長拿督林金宋指出，吉隆坡處於東盟中心，是進入東盟的門戶，我國基礎設施、工人素質、人民懂得多種語文、了解東西文化，因此，中國商家來馬設立區域總部，可為進入東盟作準備。

他說，馬國華人早年主要來自廣東、福建、海南、廣西等省市，中國經濟迅速成長開放後，中國商家走出國門，近年來許多不同省份的中國人來馬投資設廠，目前正是馬國商家開拓中國其他省市的貿易往來，打開更大的市場。



(八) 兩年前... 導致... SS3... SS1/11... 毛球館... 此，靈... 道路檔... 撥款下... 圓滿完... 的發生... 甘榜... 指出，



■林怡... 升工程...

SS1

林怡... 被... 西水港...